

温家宝就世界经济新秩序提5点意见

温家宝访问欧洲行程

应瑞士联邦主席默茨、德国总理默克尔、西班牙首相萨帕特罗、英国首相布朗、欧盟委员会主席巴罗佐和世界经济论坛主席施瓦布邀请,国务院总理温家宝于2009年1月27日至2月2日,赴上述四国和欧盟总部进行正式访问,并出席在瑞士达沃斯举行的世界经济论坛2009年年会。行程如下:

1月27日下午,温家宝抵达苏黎世,开始对瑞士进行正式访问。同日,温家宝在伯尔尼同瑞士联邦主席默茨举行会谈。双方重点就国际金融经济形势交换了看法并介绍了各自所采取的政策措施,一致认为,当前两国最为紧迫的任务是加强合作,携手应对挑战,共渡难关。为此,双方决定今年下半年开始双边自贸区联合可行性研究,为正式启动有关谈判做好准备;深化金融合作,采取积极措施扩大贸易和投资规模;加强宏观政策的沟通协调,共同反对贸易保护主义,推动国际金融体系改革朝着公平、公正、包容、有序的方向发展;促进科技、能源、环保、医药、人文等领域的交流合作。瑞方表示愿继续扩大对华投资,将积极参加2010年上海世博会。会谈后,两国领导人共同出席了中瑞促进和相互保护投资协定及议定书签字仪式并共同会见了记者。

1月28日下午,温家宝出席在瑞士小城达沃斯举行的世界经济论坛2009年年会,并发表特别致辞。

1月28日晚,温家宝结束访问瑞士赴德国,与德国总理默克尔会谈,会见克勒总统、施泰因迈尔副总理兼外长,并在中德经济技术合作论坛发表演讲。

访问欧盟总部,将与欧盟委员会主席巴罗佐会谈,就中欧关系的指导原则,推进中欧关系深入发展交换意见。

访问西班牙,将会见卡洛斯国王,与萨帕特罗首相会谈,并与当地文化界人士和青年学生代表进行座谈。

访问英国,将与布朗首相举行会谈,并广泛接触英政治、工商、金融界人士,赴剑桥大学演讲。

辛华 宗和

世界经济论坛2009年年会28日在瑞士达沃斯举行。中国总理温家宝当天下午在年会上发表了题为《坚定信心 加强合作 推动世界经济新一轮增长》特别致辞。

关键词:【一揽子计划】

温家宝在致辞中说,中国作为一个负责任的大国,在全球金融危机中采取了积极负责的态度。我们把扩大国内有效需求特别是消费需求作为促进经济增长的基本立足点。及时调整宏观经济政策取向,果断实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,迅速出台扩大国内需求的十项措施,陆续制定和实施一系列政策,形成了系统完整的促进经济平稳较快发展的一揽子计划。

- 一是大规模增加政府支出和实行结构性减税。
- 二是大幅度降息和增加银行体系流动性。
- 三是大范围实施产业调整振兴规划。
- 四是大力度推进科技创新和技术改造。
- 五是大幅度提高社会保障水平。我们加快完善社会保障体系,继续提高企业退休人员基本养老金,提高失业保险和工伤保险的标准,提高城乡低保、农村五保等保障水平,提高优抚对象抚恤和生活补助标准。

这种信心来自中国经济发展的基本面没有改变。来自中国经济发展的长期趋势没有改变。来自中国经济发展的优势没有改变。来自中国经济发展的外部环境没有

关键词:【四个没变】

温家宝称,对中国经济继续保持平稳较快发展充满信心。

这种信心来自中国经济发展的基本面没有改变。来自中国经济发展的长期趋势没有改变。来自中国经济发展的优势没有改变。来自中国经济发展的外部环境没有



1月28日,国务院总理温家宝在瑞士达沃斯世界经济论坛2009年年会上发表特别致辞。新华社记者 姚大伟 摄

根本改变。

温家宝称,由于中国政府正确判断形势,及时果断调整宏观经济政策,中国经济仍然保持了平稳较快发展。

关键词:【五点意见】

当前,应当抓紧落实20国集团领导人金融市场和世界经济峰会以来达成的广泛共识,不仅要采取更加积极有效的措施渡过当前难关,而且要努力推动建立公正、合理、健康、稳定的世界经济新秩序。温家宝就此提出5

点意见。

第一,深化国际经贸合作,推进多边贸易体制健康发展。

第二,推动国际金融体系改革,加快建立国际金融新秩序。

第三,加强国际金融监管合作,防范金融风险积聚和扩散。

第四,切实保护发展中国家利益,促进世界经济共同发展。

第五,协同应对全球性问题挑战,建设人类共有的美好家园。

宗和

背景资料

什么是达沃斯论坛

据新华社电 达沃斯论坛就是世界经济论坛,是一个非官方的国际组织,总部设在瑞士日内瓦。其前身是现任论坛主席、日内瓦商学院教授克劳斯·施瓦布1971年创建的欧洲管理论坛。1987年,欧洲管理论坛更名为世界经济论坛。论坛因每年年会都在达沃斯召开,故也被称为“达沃斯论坛”。

论坛的参与者主要是各国政界和经济界的高层领导人、企业首脑以及著名专家,宗旨是探讨世界经济领域存在的问题并促进国际经济合作与交流。随着国际形势的变化,论坛所探讨的议题逐渐突破了纯经济领域,许多双边和地区性问题以及世界上发生的重大政治、军事、安全和社会事件等也成为论坛讨论的内容。

论坛组成的核心是其会员和合作伙伴。目前,论坛拥有1000多个会员,全部是世界知名企业和公司。论坛有选择地与会员建立合作伙伴关系。此外,论坛还有各种性质的会员制组织,涉及政治、经济、文化、宗教、传媒和学术等领域。世界经济论坛每年还与若干国家的政府或企业联合主办各种国际经济讨论会。

随着论坛影响的不断扩大及与会者层次的提高,世界经济论坛已被认为是“非官方的国际经济最高级会谈”,是世界政要、企业界人士以及民间和社会团体领导人研讨世界经济问题最重要的非官方聚会场所之一。

中国自1979年开始应邀派团参加世界经济论坛年会。2006年6月,世界经济论坛北京代表处正式成立。

达沃斯论坛今年年会谈什么

据新华社电 以“构建危机后的世界”为主题的世界经济论坛2009年年会28日在瑞士滑雪胜地达沃斯拉开帷幕。为期5天的会议将着重探讨如何应对当前席卷全球的金融危机,拯救世界经济。

论坛创始人兼执行主席施瓦布在当天举行的记者招待会上说,这次年会将重点讨论如何应对和摆脱当前的金融危机,也将展望和构建危机后的世界。

施瓦布认为,当前世界所面临的危机是一种非常复杂的、多方面交织的危机,金融危机和经济衰退只是其中的一部分,世界还面临着体制性危机和严重的信心危机。

施瓦布说,这次年会的含义是不但关注危机本身的解决,还要着眼于确立未来的制度。

除金融和经济危机外,这次年会还将持续关注一些长期话题,如气候变化、能源、粮食和水资源安全等。



这是2009年1月28日拍摄的瑞士达沃斯世界经济论坛会议中心的一角。

新华社发

服务热线: 4008-365-365 www.casuning.com

共享向上力量

苏宁电器恭祝全市人民新春愉快,阖家幸福!

精彩7天乐 红火中国年

苏宁全国春节家电购物周

2009年1月29日-2月1日,顾客每天至苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店购物即可参加抽奖,100%中奖,最高赢取HP笔记本电脑一台

一等奖	HP笔记本电脑	1名
二等奖	名牌32寸液晶	3名
三等奖	佳能数码相机	10名
四等奖	高级舒暖被	30名
五等奖	精美新年礼品	100%中奖

新年好运你最“牛”

春节正常营业 苏宁服务不打折

2009年1月25日-2月1日,苏宁店面正常营业,带给全城消费者便捷服务,苏宁承诺:春节期间不放假,苏宁服务不打折

A 无忧保障

客服热线4008-365-365春节中随时受理您的任何需要!

B 便捷保障

苏宁官方网站 www.casuning.com 在线接受您的家电预约!

C 送货保障

苏宁SAP服务全程在线系统,预约送货轻松购物!

D 安全保障

苏宁STK销单系统,保障您春节中所购商品的全程安全!

全年无休 四种保障 苏宁服务全程在线 咨询电话: 4008-365-365